



甬城银行理财半年报“出炉”

非保本型理财产品受青睐

今年以来，尽管在经济下行压力之下，央行在上半年多次推出降息、降准的宽松政策，银行理财产品收益率持续走低，但是从甬城理财半年报可以看出，甬城不少投资者依然将购买银行理财产品作为主要的投资理财方式。

记者 王婧 通讯员 赵俊

“这半年来一直在股市中折腾，颗粒无收不说，还亏了
不少本金，幸好还留了一部分钱买了银行理财产品。”昨天，
市民周女士说，今年2月份购买的半年期的银行理财产品到
期了，虽然收益不高，只有6%左右，但是却“稳赚不赔”，
准备把股市中的大部分钱拿出来，接着购买银行理财产品。

据宁波银监局统计，今年上半年，宁波辖区银行业共
发售银行理财产品19052款，较去年同期增加4817款，同
比增长33.84%；累计募集资金5612.33亿元，较去年同期
增加1440.26亿元，同比增长34.52%。

与保本型理财产品相比，非保本型理财产品的收益相对
较高，也较受投资者青睐。

上半年，甬城银行业非保本型理财产品合计发售13895
款，累计募集资金4454.28亿元，在全部理财产品中的占比分
别为72.93%和79.37%。

为应对余额宝、财付通等互联网金融产品带来的压力，自
去年开始，多家银行发力跟进升级旗下的开放式理财产品。同
时，不少投资者更加重视投资品种的流动性状况，将能否实现
快速变现视为产品投资重要参考因素，T+0类银行理财产品
迎合了这种需要。

截至6月底，甬城银行业上半年T+0类银行理财产品合
计募集资金1703.89亿元，同比增加789.22亿元，在全部银行
理财产品中占比30.36%，同比上升8.44个百分点。

温馨提醒

理财产品有编码可查询

随着购买理财产品投资者的队伍不断壮大，宁波银监局
提醒投资者，在选购理财产品时，尽可能注意辨识产品投资
过程中可能蕴含的各类风险，对自己的投资行为负责。

首先看清理财产品归属。注意辨识产品发行机构或产品
实际管理人，对银行理财产品、银行代销产品、第三方理财产
品、“飞单”产品等进行准确区分。不过值得一提的是，目前，
银行理财产品在全国银行业理财产品登记系统中均有唯一对应
的登记编码，投资者可登录中国理财网(www.china-wealth.
cn)进行查询确认。此外，多数银行网点已在其营业场所醒目
位置公示近期在售的相关产品，投资者可就近了解。如有疑问

义，也可拨打银行客服电话或登录银行官方网站予以核实。

其次是要树立正确投资理念。投资者应从自身实际情况出
发，对理财投资行为进行具体谋划，养成良好的投资习惯和心
理素质。对部分社会机构打着理财名义表面上承诺高额回报的
产品，投资者应具备独立判断和清醒认识，勇于对这些产品说
不，避免被其夸大化宣传所误导，造成资金损失。

另外还要仔细阅读产品信息。投资者在选购产品过程中应
耐心了解产品具体信息，建议重点把握投资品种的收益特征、
资金投入、产品期限、流动性状况等关键要素，分析判断是否
与自身风险承受能力相匹配，慎重考虑后再决定是否购买。

股市点评

修复市场信心 绝非一日之功

总体而言，当下股市仍处于弱势整理过程中，经
过昨日的反弹骚动，短线涨幅较大的个股大都出现了
技术回吐，短线客的要求很低，稍有盈利就急欲锁住
利润，这就是市场风险偏好急剧下降的典型特征，对
后市缺乏信心的标志。可见，市场信心的修复非一日
之功，这也是整理或曰区域性震荡需要较长时间的
重要因素。

相当程度上，目前市场信心的恢复需要维稳主力
耐心地引导，尤其在关键时刻挺身而出才能体现护盘
的决心和意志。相信深谙读心术的主力，读得懂当
下市场那种犹豫矛盾的脆弱心态，了解投资者担忧和恐
惧的缘由，必须想方设法将极端杀跌模式扼杀于摇篮
之中，让市场逐步忘却那些提心吊胆、惶惶不安的日
子，以正常的心态来进行交易。在目前市场心态极其
脆弱的背景下，即使维稳主力胸有成竹，洗盘力度也
应适可而止，严防失控的极端市场再现。

技术层面上，昨天大盘在20日均线受阻回落，
体现弱势反弹的特征。另一方面，今天是月线收官的
最后一个交易日，先忍一忍上攻的冲动，让月线的下
影线不至于太长，可为8月份指数的区域性震荡提前
减压。因为下影线越长，指数波动的落差越大，产生
极端杀跌模式的风险越大。或许，其中含有控盘主力
的良苦用心，但毕竟走的是一步险棋，必须拿捏好分
寸感啊。

操作角度，在形势不甚明朗前，维持小仓位试盘的
策略。

民族证券宁波营业部 本文分析仅供参考



2015宁波购物节 7.24-8.9

NINGBO SHOPPING FESTIVAL 畅享购物·夏逸宁波

宁波三百“购物节”第二波：7月31日-8月6日（周五-周四）

畅享购缤纷折扣季 贵宾积分兑换月

挑战今年以来折让力度底线 实折实扣 实在实惠

系列商品 3-5折

刷二百贵宾卡再享贵宾折扣

贵宾卡超值申购价10元/个，另加赠（600ml）雪碧一瓶；贵宾卡购物享双倍积分。（凭本人身份证办理，地点：六楼总服务台）

夏日回馈 满额惠赠（7月31日-8月2日）
累计购物实付满300元赠饮用水一瓶；满800元赠（600ml）雪碧一瓶；满1500元赠洁丽雅毛巾礼盒一盒。（累计满额不拆分、单件商品限领一份、投资金条、香烟、团购除外）

刷银行卡 精彩互动（7月31日-8月2日）
刷建设银行卡（含借记卡、贷记卡）、交通银行太平洋卡、兴业银行信用卡消费满额立减、抽奖、送礼 精彩纷呈...（详见商场现场明示）

（7月24-8月9日）持银联卡刷卡消费满200元，即有机会抽中10克金条或20克金条特大奖；还可经“银联钱包”APP下载二百电子优惠券，单笔消费满200元最高减50元...

玩转“支付宝” 惠添好滋味 领取地点：六楼“支付宝”赠品区
7月31日-8月2日，在二百“支付宝”消费单笔满100元起即赠系列进口零食...

省

二百淘宝店红包大派送 送到你手软！

二百商务热线：87269937、87262828

二百网：www.nb200.com 二百淘宝店：nb200.taobao.com 本次活动个别商品除外 如有刊误，以现场明示为准。

贵宾尊享 充值派送
7月30日商店给予贵宾会员卡内自动充值20元电子消费券；
7月31日-8月9日活动期间，本人刷贵宾卡，可享受累计购物满500元抵20元的优惠；
（该单满额不拆分；不兑换、不找零；单件商品限抵20元）

感谢有您相伴 积分满额回馈
500积分起兑，饮料、礼盒毛巾、通用现金券，等你来兑！
兑换日期：7月31日-8月31日（详情关注：官方微信或咨询87262828）

夺宝奇兵“扫码”大赢家
“微信”扫码抽奖互动，人人有奖... 现金券、电水壶、暖被... 等你来赢取！

“月光女神”与您相约宁波二百
8月1日14:00 “月光女神”模特巡场静态秀（三百一楼）
并进行现场“女神”招募活动：黄金珠宝6-8个品牌参加展示、现场扫码赠礼互动：

致最可爱的人...
现役军人持相关证件可至六楼总服务台，免费申领贵宾卡一张并赠5000积分；

1F 中国黄金 萌宝系列全线上市!
中国黄金钻石、翡翠、红蓝宝石、碧玺等各类饰品
今夏汇聚宁波二百专厅，超低折扣回馈！再享折后满赠

夏日出清--1F/2F夏季凉鞋 全场1-5折清仓（个别除外）

5F箱包 / “莘莘学子心 悠悠离乡（箱）情” 2015旅行箱包节
劳斯帅特箱包贺“金榜题名”学子 活动截止于8月31日，领取方法详见专柜明示
特推出2015年高考考取北京大学、清华大学本科才子、才女免费爱心旅行箱一只！